
一般社団法人全国古民家再生協会 静岡第一支部 第二支部 例会 議事録 

                             記録日： ２０１５年１１月２５日 

                            記録者： 三 ツ 井  仁    

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会 静岡第一支部 第二支部 

開催日時 ２０１５年１１月２５日（水） １８:３０〜２０:００ 

開催場所 静岡市産学交流センター 静岡市葵区御幸町３−２１ 

出席者 富田道明 藤井真二 鈴木昌志 山下利之 藤井真二 三ツ井仁 （オブザーバー） 井上幸一 

議事 １、開会                  

２、支部長挨拶  第一支部支部長  富田道明 

みなさん、こんばんは。本日もお忙しい中、ご参加頂きましてありがとうございます。本日は事務

局より井上さんがご参加頂いています。お話頂きます情報をぜひご活用頂ければ幸いです。 

先日、全国古民家再生協会理事会とロングスティ財団フェアに参加して思ったことがあります。こ

こ最近ですが、行政が、古民家を活用してコミュニテイの構築などをしていこうとする動きが活発

になってきたと思います。静岡県でみると、松崎町などは動き出しています。今まではない動き方

をみると、全体的に変わってきたなと思います。 

ぜひ、その時に古民家再生協会の活動を活用いただくことが大切ですので、そのためにしっかりと

した活動をしていきたいと思います。先日、川根本町副町長とお話する機会がありました。ある木

造小学校を壊すことが決まっています。その資材を処分するのではなく、ストックすることで、未

来に向けて可能性を残すことができますというご案内をしてきました。 

私たちと行政とが一緒になって、空き家の活用を行いながら、地方創生の一役を担っていきたいと

思っています。ぜひ、みなさんにもご協力頂きたいと思います。本日もよろしくお願いいたします。 

３、会員報告 

山下利之さん 

新築住宅２軒進んでいます。自然素材住宅と古材活用住宅です。 

鈴木昌志さん 

国産材販売を積極的に進めています。行政の補助金事業の活用しながら普及に努めたいと思いま

す。また、木の住まい支援協会から一般市民に対しての啓蒙を推進していきます。そして自然乾

燥材普及との差別化を図り、拡大していきたいと思います。 

藤井真二さん 

古民家改修の工事をしています。明治８年に建てられた古民家に出会いましたが、すでに解体が

決まり、造成宅地販売になるのかと思います。もう少し早く出会えていればなぁと残念に思いま

す。 

三ツ井仁 

来月、漆喰協会作品賞受賞のイベントを開催します。ぜひお越しいただければ幸いです。 

４、一般社団法人全国古民家再生協会 事務局報告 

井上氏からお話頂きました。 

・ 国会議員連盟がスタートしました。これからいろいろ施策を提案してきます。 

・ ２月の全国大会ではアレックス・カー氏をお呼びして講演を予定しています。ぜひご参加く

ださい。 

・ 事業者会員の方々には、シネマ講習など様々なサポートがあります。ぜひご活用ください。 

・ 例会出席に関して、平成２８年度スタート（４月）にあたり、平成２７年度の例会出席率５

０％以下の方は退会頂いています。残り４ヶ月ぜひ出席ください。 

５、例会学習プログラム 第２回 

６、例会について 

  １２月例会  １２月１６日（水） 



   １月例会   １月２７日（水） 

７、古民家鑑定士 講習・試験について 

８、一般社団法人全国古民家再生協会よりお知らせ 

９、その他 

１０、閉会 

決定事項 議事内に記載 

次月開催日時 ２０１５年１２月１６日（水） 

次月開催場所 静岡市産学交流センター 静岡市葵区御幸町 3−21 

 


